











Még mindig nem találták meg a Tisza Kálmán téri pinecbörtönt

A Tisza Kálmán téri rejély még szombat estig sem elődő...

Magyarországi műszaki tiszték és polgári szakértők, építésked...

A szombati nap folyamán ezekben külföldi újságírók is felkeres...

A péntek éjszaka munkából állt fúrógép az Erkel Sándor jobboldali tíz és fél méter mély...

Közben a kommunista párt-ház egyik tervezője folytatja megbeszélés új nyomra is...

Kövág József megbízott polgármester nyilatkozik a Magyar Nemzetnek

Szombaton délelőtt választások bicseisjárata a Városliget...

A déli órákban megjelent a Városligeti Kövág József Budapest volt és Nemzeti Bizottság által most újbol meg...

320 utassal Pozsonyból Budapestre érkezett a Tánics gőzös

Szombat déli 2 órakor a Vigadó téri hajóállomásra Pozsonyból Budapestre érkezett a Tánics gőzös...

Szombat déli 12 órakor indult Pozsonyból...

A kiszabadult politikai foglyok és hajléktalanul járó családok kapnak először Vöröskereszt-segélyt

A Magyar Vöröskereszt Baross utcai székházában felkeres...

Kérdésintézk. e mondata, hogy csak 24 órája áll a Vöröskereszt élén...

Hiteles információ a magyar urárcer körül kialakult legendákról

Rejtjelmes, titkosított hírek keletkeztek szomorú az utóbbi időben a magyar urárcer beidat...

Szervezett uránkutatók Magyarországon csaknem 50 évvel ezelőtt elkezdték használni a...

Nem lennének hírek az igazsághoz, ha azt állítanák: a magyar szakemberek nem vettek részt a munkákban...

Négyezer vagyon kenyérgabona a főváros raktáraiban

A szirreállítás hosszú időre biztosítva van

Vas Zoltán, a közléstáisi kormánybizottság elnöke, szombaton délelőtt tájékoztatott a sajtónak Budapest közléstáisi helyzetéről...

Sport

Visszarendelik Hegyi Gyulát és társait Hírek vannak arról is, hogy Hegyi Gyula sem szerepel a magyar sportklubok listáján...

A MAGYAR KÉzilabdázók szövetsége vasárnap délelőtt 10 órakor választja meg ideglenes elnökül a szlovákiai városban alakított (Váci utca 62-64.)...

UJABB VILÁGREGORDOK. Az amerikai sportolók a Los Angelesi olimpián a világ első női futóklubját adták létre...

sok - mint Nagy Károly geológus, a Földtanú Intézet osztályvezetője... perormló homokokban te...

— Lopuk. Bármily furesen hangzik, az ott dolgozó geológusok saját hazájukban, saját kincsekkel lopni kellett a...

A dési bauxit-vállalat ezt a fedőnéven használt a szovjet kutató-apparátus az utóbbi években nagy kísérletet megkezdés a Balatonfelikéire is...

Magyar Nemzet

Függelgetlen politikai naplap Szerkesztő: a szerkesztőbizottság.

Athenaeum nyomda, Fv: Soproni Btla.

NAPKRONIKA

Igy is történtek...

Szinhely a Rádóci úti Kört szára. Idé: reggel 8 óra Székhelyek száj folyama...

— A MONCHENI PEN CLUB ÜZENETE. Megírta, hogy a Magyar Nemzet közölte...

Mástól órák kezdett társadalmi rendeltetést kerülni. Olvasó az-ért-értemlené kívánul...

Ki mozdított el egy "békepapot"

A rósszasszintmányi rámai katolikus adminisztrátor, Rózsa István a helyi Főrendelme...

A magyar püspöki kar a herceggimnásnál

Tegnap délelőtt várbeli prímási palatájában Mindszenty József bíboros-herceggimnás...

Visszarendelik Hegyi Gyulát és társait

Hírek vannak arról is, hogy Hegyi Gyula sem szerepel a magyar sportklubok listáján...

Levélközt Mihályfi

A Népvelési Minisztérium a Kormányának felterjesztésű, amelyben három minisztervezet. Kende István, Darabos Iván és Mihályfi Ernő...